



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 05 DO EDITAL Nº 11/2014-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS SUPERIORES DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU IFRN-UAB**

– 2º SEMESTRE LETIVO DE 2014 –

No item 28, onde se lê:

28. O candidato classificado dentro das vagas disponíveis por polo/course deverá se matricular nos dias **26 a 28 de junho de 2014** no polo para o qual se candidatou, nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital.

leia-se,

28. O candidato classificado dentro das vagas disponíveis por polo/course deverá se matricular nos dias **26 a 30 de junho de 2014** no polo para o qual se candidatou, nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital

Natal/RN, 25 de junho de 2014.

ALESSANDRO JOSE DE SOUZA
Pró-Reitor de Ensino em Exercício